
1 An 1891 Victorian full sovereign unsoldered in pendant mount, 
the pendant surround hallmarked 9ct gold to a belcher chain 
marked '9ct', measuring approximately 25cm; 16.9 grams £400
-600

2 A black Gucci Icon band, made with black synthetic corundum 
and 18ct white metal, marked 'Gucci' and 'Au750', size V1/2; 
2.92 grams £150-250

3 A collection of jewellery items including a pair of lozenge-
shaped cufflinks with the Chinese character 'Fu' in yellow 
metal marked '14K', a 9ct gold plaque style pendant, a pair of 
dress studs, one marked '9ct', a pair of mother of pearl and 
black ceramic base metal cufflinks and other items; total 
weighable: 12.36 grams £200-250

4 A cased silver five-piece cruet set, by Edward Barnard & Sons 
Ltd., London 1908, comprising a mustard pot with blue glass 
liner, a pair of pepperettes and a pair of salts, decorated with 
reeded bands and angular handles, in a Robert Jones case; 
total weighable 7.150 ozt. £150-200

5 A Harrington & Byrne 2021 Elizabeth II gold sovereign and a 
2022 Platinum Jubilee gold sovereign, uncirculated with 
certificate and pouch; a Royal Mint 2022 Platinum Jubilee £5 
silver proof coin, boxed with certificate; also with a 2022 
Guernsey Platinum Jubilee £5 coin, encapsulated in pouch. (4) 
£550-650
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6 A Royal Mint 2022 Elizabeth II ¼ oz gold proof 25 pounds, 
'The Queen's Reign Common Wealth of Nations', in fitted case 
with certificate stating a maximum issue of 500. £300-500

7 A George III silver creamer with reeded rim and angular 
handle, London 1803; a silver christening mug Birmingham 
1913, two pairs of silver napkin rings, and an Elkington silver-
plated mug; Total weighable 8.35 ozt. (5) £150-250

8 A mixed collection of silver forks and spoons; to include 
examples of five Old English pattern table forks and five 
matching salad forks with bright-cut engravings, by Hamilton & 
Inches, Edinburgh 1897; other mixed serving spoons and 
teaspoons with bright-cut decorations, a set of six silver coffee 
spoons, a ladle and a butter knife with pierced handle; Total 
weight of items 38.18 ozt. £400-600

9 A miscellaneous collection of silver items; to include a single 
George III cauldron-shaped salt with blue glass liner, London 
1732; a George III silver pap boat, John Emes, London 1798, 
crested with gilt interior and measuring 12.0 cm long; a 
Victorian drum-shaped mustard pot with engraved decorations 
and glass lining, London 1863 (hinge damaged); a cigarette 
case with engine-turned pattern and initialled 'SW' to the front, 
Birmingham 1932; a milk jug with angular handle, Chester 
1902; a Walker and Hall pierced twin-handled fruit bowl, 
Sheffield 1913, 20.0 cm wide, a smaller mustard pot, two silver 
condiment spoons and a pair of cased napkin rings; together 
with other silver-plated items; Total weighable 24.95 ozt. £200-
250

10 A George III oval salver by Benjamin Laver, London 1784, 
crested at the centre, decorated with a beaded rim and 
supported on four bracket feet, 27.5 x 20.0 cm, total weight 
14.45 ozt. £150-250
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11 A gem-set line bracelet in 9ct gold, of twisted design, 
interspaced with oval-cut sky blue topaz in claw settings, each 
link with beaded details centred with a diamond accent, 
completed with an oval box clasp and figure of eight safety 
catch, Birmingham convention marks, overall length 19.0 cm, 
total weight 7.1 grams. £150-250

12 A quantity of silver items; including a pair of sauce ladles, a 
pair of sugar tongs, a set of loose coffee spoons, a large 
octangular pierced salt with blue glass liner, another two salts 
with blue glass liners, a pair of salts lacking liner, three 
mustard pots (one with liner), a salt spoon, a mustard spoon 
and a pair of coffee spoons; Total weighable 21.705 ozt. £250-
350

13 A mixed collection of silver items; to include a cased of six 
coffee spoons with bean finials by Mappin & Webb, a German 
800 standard casted Hanau galleon cake slice by Jean Louis 
Schlingloff, a pair of Czech 800 standard pierced dishes one 
with cut glass liner, a mixed collection of six napkin rings, a 
silver teapot of squat form with ebonised handles, three pairs 
of sugar tongs and a pair of sauce boats on hoofed feet; Total 
weight of items 31.325 ozt. £250-350

14 A Victorian two-handled loving cup by Josiah Williams & Co, 
London 1898, gadrooned body centred with oval cartouches 
surrounded by embossed scrollwork, base engraved with the 
date 'Aug 15th 1920'; together with a ribbed tankard, a two-
handled trophy and a sugar bowl with a decorative band 
around the waist; Total weight of items 18.71 ozt. (4) £200-300

15 A small quantity of silver; to include a George III silver sugar 
basket with swing handle by Peter, Ann & William Bateman, 
London 1799, monogrammed, ribbed rim and gilt interior; a 
cased silver spoon and fork set by Henry Wilkinson & Co., 
Sheffield 1860, Queen's pattern, monogrammed; a box of six 
silver coffee spoons, a cased set of six teaspoons with bright-
cut decorated handles, and three pairs of loose sugar tongs 
with bright-cut decorations; Total weight of items 15.405 ozt. 
£300-500
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16 A lobed bowl with three scrolled handles, a champagne goblet, 
a small lobed stemmed bowl, a pair of William Hutton & Sons 
Ltd serving spoons with putti finials; total weight of items 
13.695 ozt. (5) £200-300

17 A cased two-handled sugar bowl with a sinuous rim by Josiah 
Williams & Co. and a matched sifter, a George III silver sugar 
sifter with Old English pattern, together with a pair of "Berry 
spoons" and another, a pair of Old English pattern sauce 
ladles and another similar; Total weight of items 15.78 ozt. 
£200-300

18 A set of four silver pepperettes of baluster form by Herbert 
Charles Lambert, London 1910-1913; together with four 
rectangular gadrooned white metal salts with no hallmarks; 
Total weighable 13.69 ozt. £200-300

19 A cased pair of King's pattern fish servers by Chawner & Co. 
and a pair of silver grape scissors by William Hudson & Sons, 
together with a cased set of six silver coffee spoons and sugar 
tongs, and another cased set of six silver teaspoons with 
pierced finials; Total weight of items 20.01 ozt. £250-350

20 A mixed collection of silver; to include a George III serving 
spoon by Thomas Oliphant, London 1804; a cased pair of 
salad serving spoon and fork, a boxed creamer on three paw 
feet, a matched box set of six napkin rings, five pairs of sugar 
tongs, a quantity of tourist spoons and condiment spoons; 
Total weighable (only with British hallmarks) 23.57 ozt. £200-
300
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21 A white metal herringbone-style chain, marked '750', 
measuring approximately 45cm and leading to a lobster clasp, 
together with an unattached 9cm of matching chain, 12.3 
grams £300-500

22 A collection of silver items; to include an Arts and Crafts silver 
tray by Henry Williamson Ltd., Birmingham 1914, embossed 
with swags of foliates, 33.0 cm wide; together with a pair of 
pickle forks, an oval lobed bowl, two cigarette cases, a pair of 
sugar tongs, an inkwell and a vase with loaded bases; Total 
weighable 26.82 ozt. £300-500

23 A cased grapefruit set, comprising two silver bowls with flare 
bases and fluted decoration resembling citrus, by Joseph 
Rodgers & Sons., Birmingham 1927; a pair of silver spoons 
and a pair of stainless steel grapefruit knives with ivorine 
handles, in an initialled case; Total weighable 17.28 ozt. £200-
300

24 A German Hanau silver chest box, struck with British import 
marks, gilt interior, 7.5 cm wide; a Walker and Hall octagonal 
silver tea caddy with hinged cover and gilt interior, a shell-
shaped caddy spoon and a preserve spoon with mother of 
pearl handle; Total weight of items 9.88 ozt. (4) £200-300

25 A pair of George III silver shell-shaped butter dishes by William 
Plummer, London 1778, decorated with bright-cut engravings 
and crested, standing on two shell feet; together with a pair of 
George III salt cellars and a silver sauce boat; Total weight of 
items 17.42 ozt. (5) £250-350
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26 A boxed milk jug and sugar basin set by Barker Brothers Silver 
Ltd., Birmingham 1939; together with a silver two-handled 
bowl, three pairs of sugar tongs and a mixed collection of 
spoons; Total weight of items 22.92 ozt. £250-350

27 A Victorian silver pierced butter dish with milk glass liner and 
swing handle by Hawkesworth, Eyre & Co., a pounce pot and a 
caster, a matching pair of reeded creamer and sugar bowl, two 
pairs of sugar tongs, a cased set of six teaspoons, a cased set 
of six coffee spoons, and a box set of Walker and Hall butter 
knives with filled handles and plated blades; Total weighable 
24.19 ozt. £200-300

28 A cased set of six silver teaspoons with sugar tongs decorated 
with bright-cut flowers and shell-shaped bowls, by Josiah 
Williams & Co., London 1893; another set of six silver coffee 
spoons, a silver toast rack, a silver milk jug, a pierced and 
stemmed bon bon dish, two pairs of sugar tongs, a pair of 
butter knives, a small berry spoon, a pickle fork, and a pair of 
silver-plated knife rests; total weighable 18.64 ozt. £200-300

29 A collection of silver items; to include a pair of Norwegian 830 
standard pickle fork and preserves spoon by Thorvald 
Marthinsen, a silver milk jug with beaded rim, a case set of six 
silver coffee spoons, another cased set of coffee spoons with 
enamelled bowls and bean finials (one broken), a box set of six 
teaspoons with sugar tongs, three pairs of loose sugar tongs, 
eight mixed silver napkin rings, a pair of egg-shaped 
pepperettes, together with a weighted pepperette and a boxed 
win bottle collar; Total weighable 21.04 ozt. £200-300

30 A cased pair of pierced bon bon dishes by George Nathan & 
Ridley Hayes, decorated with intricate floral repoussé 
scrollwork and swags, Birmingham 1894; together with another 
pair of silver bon bon baskets, a pair of pierced and stemmed 
salts with blue glass liners, a pair of small salt cellars on ball 
feet, a mustard pot with blue glass liner, a pair of "Berry 
spoons" and a shell-shaped ladle; Total weight of items 20.74 
ozt. £300-500
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31 A mixed collection of desk items; including three trinket dishes, 
one of them by Wai Kee of Hong Kong set with a 1965 Winston 
Churchill coin, a square ashtray in Celtic design, two silver 
cigarette boxes, a boxed silver ballpen with engine-turned 
pattern and tassel, a Capstan inkwell and another, a sovereign 
case and lastly a baby's whistle and rattle; Total weighable 
13.85 ozt. £200-300

32 A George III silver mustard pot of urn form by Hester Bateman, 
London 1785, no glass liner, with a matched mustard spoon by 
Peter, Ann & William Bateman; another George III mustard pot 
with blue glass liner; a punch ladle with twisted horn handle; a 
pair of King's pattern grape scissors by William, Charles and 
Henry Eley, London 1824, and a large silver mounted claret 
jug with hinged cover and urn-shaped finial, 30.5 cm high; 
Total weighable 11.74 ozt. (5) £300-500

33 A quantity of white metal jewellery, including examples of 
bangles, gem-set earrings, pendant on chains, charms and 
rings etc.; total weight 15.00 ozt. £100-200

34 A large quantity of jewellery items, including examples of a 
three-tone metal bracelet with floral charms marked '750', a 
cultured pearl necklace, a moonstone link bracelet, amber-set 
ear studs, and other gem-set earrings and rings, bangles etc. 
Total weight 17.93 ozt. £150-250

35 A quantity of miscellaneous jewellery items, to include rings, 
some set with gemstones such as labradorite and agate, 
bangles, chain necklaces etc. Total weight 17.46 ozt. £150-250
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36 A small mixed collection of white metal jewellery items, to 
include a Tiffany & co. double leaf brooch, a Tiffany & Co. oval 
signet ring size L½, a large rutilated quartz triangular pendant, 
a pendant on chain set with sky blue topaz, and other bangles, 
rings and bracelet etc. Total weight 17.91 ozt £200-300

37 Twenty one Pandora bracelets, some with charms, a Pandora 
heart cluster ring, size L½, two Links of London bracelets and 
three strands of cultured pearl jewellery. £100-200

38 A collection of white metal jewellery items; to include examples 
of an egg yolk Baltic amber pendant with Polish silver marks, a 
harlequin necklace set with pear-shaped amethyst, emerald-
cut quartz, oval-cut smoky quartz and round topaz; another 
harlequin bracelet set with rose quartz, carnelian, moss agate, 
chrysoprase and oval-cut amethyst; three labradorite rings and 
a rutilated quartz ring; a pair of freshwater pearl drop earrings; 
together with other rings, bangles and chains. Total weight 
20.31 ozt £200-300

39 A large quantity of white metal jewellery; to include examples 
of a Gucci Ghost Aureco ring in size Q, a Thomas Sabo 
dragon pendant and charms, together with other bangles, 
rings, chains and loose earrings. Total weight 22.73 ozt. £200-
300

40 A pair of French asparagus servers, handle decorated with 
vacant oval cartouches surrounded with foliates on an engine-
turned ground, 25.0 cm long; a long punch ladle inset with a 
George III shilling, beaded rim with twisted horn handle; a 
boxed pair of silver berry spoons struck with London 1777 
marks; and another cased set of serving spoons embossed 
with intricate floral patterns; Total weight of items 16.14 ozt.(4) 
£200-300
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41 A cased pair of pepperettes, a boxed set of egg cup and spoon 
with gilt bowl and loaded base, a cased pair of sauce boats, a 
box set of shell-shaped salts with spoons, a box set of fruit 
knives and forks for six persons with filled handles; Total 
weighable 11.75 ozt. £200-300

42 A Walker and Hall cased set of two pickle forks, a cased set of 
toothpicks with rooster finials, a cased set of apostle spoons 
with shell-shaped gilt bowls, a cased set of six teaspoons with 
sugar tongs, a set of six coffee spoons by Francis Howard, a 
case set of butter knives with filled handles, a cased set of four 
salts with spoons with shell-shaped bowls, a cased set of oval 
pierced salts with blue glass liners, lastly a cased box set of 
cruets with blue glass liners; Total weighable 19.13 ozt. £200-
300

43 Tiffany & Co. - a Return to Tiffany heart tag toggle necklace, 
signed and marked 'Ag925', overall length measures 40.0 cm, 
total weight 71.4 grams. 

RRP £890 £150-250

44 Tiffany & Co. - a Return to Tiffany heart tag toggle bracelet, 
signed and marked 'Ag925', overall length measures 18.5 cm, 
total weight 35.7 grams. 
RRP £625 £80-120

45 Tiffany & Co. - a Return to Tiffany heart tag with key pendant, 
signed and marked 'Ag925', drop length 2.5 cm, total weight 
6.1 grams. £50-80
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46 Tiffany & Co. - a double open heart bangle by Elsa Peretti, 
wire bracelet terminated with heart motifs, signed and marked 
'925 Spain', inner diameter approximately measures 6.7 cm, 
total weight 7.3 grams. £80-120

47 Hermès - a pair of ball cufflinks, engraved with 'HERMES' 
motifs all over, signed and marked '925', also with French 
maker's marks 'Sté LFV'; 3.0 cm, total weight 24.8 grams. 

No box, no papers. £80-120

48 Christian Dior - a twist action ballpoint pen with a navy blue 
cap, yellow-tone reeded barrel and clip. 
No box no papers. £80-120

49 Versani - a heavy link bracelet set with black and yellow 
diamonds, wide hinged links engraved with scrolled design, 
alternating with links encrusted with black diamonds, finished 
with a conforming box clasp with sides highlighted with rows of 
yellow diamonds, signed 'Versani' and marked '925', overall 
length 20.5 cm, 2.7 cm wide, total weight 137.8 grams. £80-
120

50 A collection of jewellery; including a seed pearl and enamel 
ring with hallmarks for 22ct gold, ring size N, a cultured pearl 
and turquoise ring testing as 18ct, ring size H 1/2, two further 
gem set rings testing as 9ct, a pair of cabochon garnet stud 
earrings with hallmarks for 9ct gold, a garnet pendant stamped 
'9ct' with a chain testing as 14ct, a Victorian brooch stamped '9 
carat' a gold plated watch key swivel fob, and a gold plated 
gem set cluster ring. Total weighable weight 16.7 grams £400-
600
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51 A collection of diamond rings, including a diamond cluster ring, 
set with a central round brilliant cut diamond encircled by 
smaller round brilliant cut diamonds, between spiraling 
shoulders set with round brilliant cut and baguette cut 
diamonds, with a total estimated diamond weight of 0.40ct, the 
shank marked '10k', ring size N 1/2 with total weight of 4.6 
grams; a wide diamond set band, the round brilliant cut 
diamond with an estimated weight of 0.05ct, with hallmarks for 
silver, ring size T; a diamond cluster ring set with round brilliant 
cut diamonds with a total estimated weight of 0.15ct; and a 
diamond set band with rows of single cut diamonds, the shank 
with hallmarks for silver, ring size M 1/2; together with a single 
diamond square cluster stud earring, marked '925' (5) £100-
150

52 A signet ring, inscribed with a family crest of a bird and shell, 
with motto 'Fortiter agendo', the shank stamped '18', ring size 
N, total weight 6.6 grams £250-350

53 A beaded chain necklace and bracelet suite, both of similar 
design, the fine figaro link chain interspersed with blue, black 
and colourless beads, the necklace measuring 52.5cm, the 
bracelet 19.5cm, both chains testing as 9ct, total combined 
weight 15.6 grams £200-300

54 Two bead necklaces; comprising a white coral sautoir, formed 
of multi-strands of fine coral beads, the necklace with a length 
of 82cm, and a total weight of 126 grams; and an amethyst 
bead necklace, each bead carved with a floral pattern, the 
largest bead measuring 39mm in length, the necklace with a 
total length of 74cm, and a total weight of 177 grams. (2) £200-
300
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55 Christian Dior - a pair of floral clip-on earrings and a matching 
brooch, naturally sculpted, encrusted with rhinestones all over 
the petals, clip-on fittings and brooch fitting at the reverse, 
signed and stamped, gilt metal, brooch 4.5 cm wide, earrings 
3.0 cm wide. (2) £150-200

56 A collection of three rings; including an opal and diamond 
cluster ring, marked '9k', ring size S, an opal doublet ring, 
marked '9ct', ring size R, and a citrine single stone ring, 
marked '375', ring size T, total combined weight 9.3 grams. (3) 
£150-250

57 A collection of fashion jewellery to include examples of a 
Tiffany and Co Keyring, a pair of clip earrings by Christian 
Dior, a floral necklace by Kate Spade, a pair of Valentino 
tassel earrings, and other examples by Oscar De la Renta, 
Dolce & Gabbana and Stella McCartney etc. £200-300

58 A pierced pedestal bowl by Elkington & co., Birmingham 1938, 
of oval form with a beaded rim and pierced foliate design, 26.0 
cm wide; another pierced bon bon dish of lozenge shape with 
scrolled foliage design, a sauceboat with gadroon rim and leaf-
capped handle on three hoofed feet, together with a 
conforming smaller sauceboat; Total weight 30.66 ozt. (4) 
£300-500

59 A large silver teapot by Mappin & Webb, Sheffield 1910, of 
hexagonal lobed form on an oval stepped pedestal, with 
ebonised urn-shaped finial and angular handle, 31.0 cm wide, 
18.5 cm tall, 21.28 ozt. £200-300
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60 An Italian oil and vinegar cruet set, oval-shaped stand fitted 
with two glass jugs, with shaped handle on four paw feet, 
Italian hallmarks for 800 standard silver and registration mark 
'4 PD' for Padova; a Victorian toast rack by the Atkin Brothers, 
Sheffield 1897, with gadrooned border and engraved with 
monogram; and a sauceboat on three hoof feet; Total weight 
24.90 ozt. (3) £200-300

61 A small collection of silver items to include an Art Deco 
sauceboat by William Neale, Birmingham 1913, of angular 
design with scrolled handle; an octagonal silver tazza raised 
on a round stepped foot; a silver helmet creamer; and a silver 
trophy cup with angular twin handles, inscribed 'Woodcote 
Park Golf Club / Johnston Cup / 1939'; Total weight 25.59 ozt. 
(4) £200-300

62 A collection of three items of jewellery, including a diamond 
single stone pendant, set with a round brilliant cut diamond 
with an estimated weight of 0.30ct; an emerald and cubic 
zirconia cluster heart pendant (one CZ loose), with hallmarks 
for 9ct gold; and a hinged bangle set with rose cut diamonds 
and red paste, stamped '9C', measuring 5.8cm inner diameter. 
Total combined weight 7.5 grams (3) £150-250

63 A collection of items to include a silver Hester Bateman serving 
spoon, hallmarked London, 1783; a set of five silver 
teaspoons, hallmarked Sheffield, 1941; a silver George III 
caddy spoon, hallmarked Birmingham 1787; four fiddle pattern 
silver teaspoons; two silver teaspoons, hallmarked Sheffield, 
1904, and two white metal decanter labels; total weightables: 
7.08 ozt £150-200

64 A matched three-piece tea service; comprising a hot water jug 
by Mappin & Webb, Birmingham 1912, of gourd form with 
gadrooned rim, on four paw feet, fitted with shaped and 
ebonised wood handle, 20.5 cm tall; together with a 
conforming coffee pot by Walker & Hall, 17.5 cm tall; and a 
teapot of similar design by Walker & Hall, with spout and 
ebonised wood finial on hinged cover; Total weight 42.83 ozt. 
(3) £300-500
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65 A collection of nine wristwatches, featuring a, 
Romanel Datostan with a 37mm and hand-wound movement. 
A Cosmos diving watch with a 23mm and a hand-wound 
movement. 
A Seiko quartz watch with a 19.5mm on a black leather strap. 
A Pierre Cardin Chromachron with a quartz movement in a gilt 
case measuring 21mm. 
A Time magazine digital and quartz sports watch in black with 
a case measuring 40mm. 
A Camly quartz watch in a steel case measuring 21mm. 
A Seiko quartz dress watch in a gilt case measuring 31mm 
A Cobet quartz movement watch in a gilt case measuring 
38mm 
Finally, a Jean D'Eve calendar watch with a quartz movement 
in a case measuring 29mm. (9) £100-200

66 A set of four decanter labels; sherry, whiskey, brandy and port, 
each measuring 5.2 x 2.8mm, with hallmarks for Birmingham, 
1982, and maker's mark R.E.P. Total weight 1.25 ozt £100-200

67 A 19th-century old-cut diamonds and mabé pearl clasp 
converted into a brooch, with a vacant cartouche to reverse; a 
paste bow brooch, a paste bracelet and a silver-plated cased 
pocket watch. (4) £200-300

68 A Swan, Mabie Todd, fountain pen in green marble, circa 
1938, with a gold cap ring inscribed 'Royal Sussex, 355, 1938', 
with hallmarks for 18ct gold, and No. 1 nib marked '14ct'. £80-
120
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69 'The Rumblings Of War', a WWI set of three half sovereigns, 
dated 1911, 1912 and 1913, in a presentation case, with 
certificate issued by the London Mint. £450-550

70 A cased set of five George V 'WWI War Years' sovereigns, 
issued by the London Mint, in presentation case with 
certificates, comprising 1914, 1915, 1916, 1917 and 1918 (the 
1918 coin, Bombay Mint). £1,500-1,800

71 'The Greatest Briton Gold Sovereign', featuring Winston 
Churchill, 2020, issued by the London Mint, in a presentation 
box with certificate. £300-400

72 A George V sovereign, 1925, issued by the London Mint, in 
presentation case with certificate. £300-400

73 A George V sovereign, 1937, issued by the London Mint, in 
presentation case with certificate. £300-400
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74 A George V half sovereign, 1914, issued by the London Mint, 
in presentation case with certificate. £150-200

75 World War I 1914-1918 Allied and Central Powers Seven Coin 
Gold Set, comprising a German 20 Mark, dated 1914, a French 
20 Francs, dated 1909, a Russian 10 Rubles, dated 1899, a 
British full sovereign, dated 1912, US 5 Dollars, dated 1913, an 
Italian 100 Lira, dated 1931 and an Austrian 20 Corona, dated 
1915, boxed with certificate from The London Mint Office. 
£1,600-1,800

76 'The Golden Age of Gold'; a three half sovereign coin set, 
issued by the London Mint, comprising years 1895, 1910 and 
1914, in presentation case with certificate. £450-550

77 A collection of wristwatches and a modern pocket watch. 
Featuring: 
A Seiko 5Actus with a Japanese date window and a 
mechanical movement. 
A Vintage Rotary mechanical watch 
A Newark mechanical watch with time and date aperture, and 
mechanical movement. 
A Trafalgar mechanical watch 
A Sindaco mechanical watch 
A Siglo-xx Prima mechanical watch 
A Camry Sputnik mechanical watch 
Finally a Pepsi Cola open-face pocket watch with chain. £150-
250

78 A small collection of miscellaneous jewellery items; to include 
examples of a pheasant bar brooch, enamelled and set with a 
blister pearl, yellow metal marked '15ct', cased; a cluster ring 
with diamond accents, marked '9ct', size N; two pairs of 
cultured pearl earrings; a 9ct yellow gold heart-shaped padlock 
clasp; Total weighable 9.9 grams. £200-300
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79 A cased set of six silver teaspoons, a silver rose bowl 
embossed and chased with floral scrollwork design, a large 
silver sugar caster of baluster form and a silver sugar bowl with 
inverted scrolled rim; Total weight 22.53 ozt. (4) £200-300

80 A George III silver master butter knife with a mother-of-pearl 
handle, a pair of pierced and lobed bon bon dishes, an urn-
shaped sugar caster on pedestal, a Roccoco-styled silver 
pepper, a German trinket dish marked '800', a pair of mother-
of-pearl spoons and a foldable fruit knife with engraved 
mother-of-pearl handle; Total weighable 17.06 ozt. £200-300

81 A collection of silver and silver plate items comprising three 
Victorian pepperettes, hallmarked Sheffield, 1893; two pairs of 
sugar tongs, one hallmarked London, 1821, and the other 
London, 1823; seven silver napkin holders and one white 
metal napkin holder, one silver fork, three silver spoons, one in 
a Mappin & Webb fitted box and a pair of boxed silver-plated 
spoons; total weighable 22.01 ozt £200-300

82 A mixed collection of silver items; to include a German 800 
standard casted galleon serving spoon, a silver sauceboat on 
three webbed feet, a pair of Victorian silver salt cellars, a loose 
salt on ball feet, a set of five coffee spoons, two other 
teaspoons with bright-cut engraved decorations, one cased; 
Total weight 21.28 ozt. £200-300

83 A quantity of mixed Old English pattern spoons comprising 
three dinner spoons, twenty-one silver teaspoons, three 
mustard spoons and one salt spoon; 22.46 ozt £200-300
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84 Seven silver vesta cases, a curved cigarette case engraved 
with a monogram, a curved silver card case by Walker & Hall, 
a silver food pusher, a silver trinket dish, a silver compact case 
by the Adie Brothers and a folded pocket knife with silver 
engine-turned case; Total weight of items 15.38 ozt. £200-300

85 A quantity of silver items comprising a toast rack, hallmarked 
London, 1925, a cream jug, seven sugar tongs, two teaspoons, 
one fork, one Old English pattern, two salts on ball feet, six 
napkin rings, a boxed set of six teaspoons and a boxed set of 
six coffee spoons; 25.78 ozt £200-300

86 Two George III silver creamers both stippled with bands of 
decorations, a George III silver sugar tongs with bright-cut 
engravings, a George III silver caddy spoon with a 
monogrammed shield-shaped cartouche by Cocks & Bettridge, 
a Martin, Hall & Co napkin ring, a cased pair of silver preserve 
spoons, a christening mug, a caster, a cased olive fork and a 
cased master butter knife, and a pair of silver-plated sugar 
tongs; Total weighable 18.19 ozt. £200-300

87 A Continental cutlery set, comprising of twelve knives and 
eleven three-pronged forks, the filled handles engraved with an 
LS monogram, in white metal stamped '800' for standard 
continental silver, in a fitted box by Johann Dix £150-250

88 A cased set of two silver sauceboats, two sets of cruets, loose 
condiment spoons, a cased of six coffee spoons with sugar 
tongs, a cased of six coffee spoons with bean finials, a cased 
of six teaspoons, a pair of silver knife rests, and a quantity of 
silver-plated flatware; Total weighable 21.82 ozt. £200-300
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89 A group of mixed silver flatware and a plated bone holder in an 
oak canteen case; to include: 
Six fiddle pattern teaspoons 
Six pierced handle teaspoons 
Five Old English pattern teaspoons 
One table fork 
One Old English pattern basting spoon 
One dessert knife with a silver blade and filled handle 
Three assorted condiment spoons 
A pair of sugar nips and a pair of tongs 
One Christofle silver plated bone holder 'Gigot' model 
18.57ozt weighable. £300-500

90 A cased set of eleven Elkington teaspoons, a cased set of six 
coffee spoons and sugar tongs, three sugar casters, a cased of 
six butter spreaders with filled handles, a cased of dessert 
forks and knives with filled handles, and a silver-plated 
collection of fiddle pattern loose forks and spoons, crested; 
12.08 ozt weighable. £200-300

91 Two silver trophy cups, two mugs, a cased set of six golf 
interest teaspoons, and a loose novelty spoon with golf motif 
finial; Total weighable 25.51 ozt. £200-300

92 A collection of silver plate to include four salvers, a cake stand, 
two placemats, an ice bucket, three stans, six silver plated 
trays, six Mappin and Webb bon bon dishes, five bowls, fifteen 
plated dishes and other serving dishes £100-200

93 A quantity of items to include a mother-of-pearl cased sewing 
set, a set of five silver mounted dressing table glass bottles, a 
silver inkwell, a clock cased within the hinged cover, a single 
dwarf candlestick with a weighted base, hallmarked Chester, 
1908, a hinged silver bangle, a shoe horn, a baby's teether and 
rattle, a miniature table and chair set and other items; total 
weighable: 8.35 ozt £200-300
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94 A gentleman's dressing case with silver mount brushes in a pig 
skin leather box; a boxed set of fish knives and forks with silver 
collars and simulated ivory handles (missing two fish knives), a 
cased of six coffee spoons, another similar (one missing), four 
pairs of silver sugar tongs with bright cut decoration, a pair of 
silver mounted scented bottles, a filigree dish, two silver 
mounted dressing table bottles; and two pairs of silver plated 
grape scissors. £250-350

95 A Tiffany & Co silver 'Return to Tiffany' disc bracelet, the disc 
measuring approximately 23mm and attached to a cable chain 
measuring approximately 20cm; together with a Tiffany & Co 
Forge link silver bracelet and a Gucci silver boule chain 
bracelet with a heart toggle clasp; 66.9 grams (3) £100-200

96 A Blue John doublet pendant on chain, comprising a shield-cut 
Blue John backed with a mother-of-pearl slice, set in an 18ct 
yellow gold collet, approximately measures 19.0 x 14.0 mm, on 
a 9ct gold hayseed link chain with lobster clasp, 40.0 cm 
overall length, 8.4 grams. £150-200

97 A Jacques Lemans and a Versace watch. 
The Jacques Lemans features a quartz watch in a steel case 
measuring 32mm with a pale blue and dark blue dial all on a 
blue leather strap 1-1142 
The Versace Versus white silicon quartz watch comes with a 
silicon case. £80-120

98 A collection of mixed jewellery items including a silver triple 
interlocking bangle, a stylised silver cuff bangle, ten rings 
stamped '925', a link bracelet with Chinese motifs and symbols 
stamped '925', a star of David pendant and chain stamped 
'925', an elongated belcher chain necklace stamped '925', 
together with three additional chains, three pairs of hoop 
earrings and other items; 264.8 grams £100-200
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99 Two Movado ladies' dress watches. 
Featuring a Movado 84 A1 1839 steel-cased watch measuring 
25mm with a black dial and integrated circular section steel 
bracelet. 
A second Movado 04 3 14 1011 steel cased watch measuring 
26mm with a black dial and bi-colour steel bracelet. (2) £200-
300

100 A Blue John pendant necklace, comprising a freeform polished 
Blue John, attached to a silver tapering foxtail chain necklace, 
stone approximately measures 4.5 x 3.0 cm, overall length 
47.5 cm, Sheffield assay marks, weighs 85.9 grams. £80-120

101 A silver necklace set with 17 triangular Whitby jet cabochons, 
bordered with foxtail link chains, completed with a lobster 
clasp, Sheffield assay marks, overall length 39.5 cm, total 
weight of item 74.4 grams. £80-120

102 A diamond-set line bracelet, three gem-set rings and a 
pendant; the line bracelet illusion-set with single-cut diamonds 
in mounts marked 925', 19.0 cm long; a synthetic ruby and 
diamond halo ring in pink metal marked '10KCG', size I; a 
diamond half eternity ring in white metal marked '14K', size 
K½; a crossover ring set with blue topaz, size R; and a letter 
'G' pendant encrusted with diamonds, yellow metal marked 
'10KCGC', 2.0 cm drop; Total weight of items 19.9 grams. (5) 
£200-300

103 A pair of opal and diamond halo stud earrings in 9ct yellow 
gold, each centred with an oval tablet of precious opal of 10.0 x 
7.7 mm, displaying strong spectral play-of-colour on a light 
greyish-blue ground, framed within diamond-set surrounds, 
peg and butterfly fittings, Birmingham hallmarked, total weight 
3.1 grams. £150-200
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104 A small collection of Ashanti jewellery; to include a nugget 
stick pin testing as high carat, a gold-plated porcupine 
pendant, two golden stool motif pendants testing as 14ct, on 
gilt chain; stick pin weighs 4.1 grams, two pendants weighing 
8.7 grams. (4) £600-800

105 A heart-shaped turquoise dress ring in 9ct yellow gold, set with 
a heart-shaped turquoise in a cruciform mount, leading to a flat 
shank, Sheffield hallmarks, ring head 1.5 x 1.5 cm, ring size P, 
total weight 5.6 grams. £150-200

106 A large quantity of costume jewellery to include pieces by Lola 
Rose, Monet and Swarovski, beaded necklaces, heavy gold-
toned chain necklaces, bracelets and paste set earrings. £200-
300

107 A large quantity of costume jewellery to include items by 
Swarovski, gem-set earrings, bracelets, and an Alessi purse 
hook. £200-300

108 A large quantity of costume jewellery; consisting of quartz 
necklaces, bracelets, heavy beaded necklaces, and heavy 
paste set items. £200-300
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109 A large quantity of costume jewellery; comprising mostly 
imitation pearl set necklaces, bracelets, and some cultured 
pearl and quartz set jewellery; also including examples by 
Butler and Wilson and Kenneth Lane. £200-300

110 A collection of gold-toned base metal jewellery, to include 
closed bangles set with polychromatic pastes, cocktail rings, 
bracelets, necklaces etc. £80-120

111 A Gucci Dive quartz lady's wristwatch 
Model: 136.4 
Case Material: Steel 
Case diameter: 32mm 
Dial: Black 
Numerals: Baton 
Movement: Quartz 
Calibre: ETA 
Functions: Date 
Strap: Steel 
Buckle: Double Folding 
Length of bracelet: 18cm 
Box: No 
Papers: No 
Service: New battery £80-120

112 A Gucci dress watch and a Rado Diastar lady's watch. 
Featuring a Gucci 3600 J dress watch with a Swiss-made 
quartz movement in a steel case measuring 26mm with a steel 
bracelet and folding clasp. With a Rado Diastar 111.0306.3 
featuring a swiss made quartz movement in a plated steel case 
measuring 27mm with diamond dot indexes on a steel/gilt 
bracelet with a folding clasp. (2) £80-120
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113 A Meyer Lifetime mechanical watch and an Excellent 
mechanical watch. 
The Meyer Lifetime features an automatic movement in a steel 
case measuring 34mm with a silver dial and third-party steel 
strap. With an Excellent Automatic 25 Jewels Unbreakable 
main spring Antimagnetic Incabloc watch. (2) £80-120

114 A diamond single stone ring, formed from a central diamond 
approx 0.20cts bar set into white metal stamped '750', ring size 
R. Total weight of item: 5.61g £300-500

115 A 9ct gold watch and a 9ct gold stone set ring. Featuring a 
mechanical wristlet with a 9ct gold case measuring 27mm with 
a white enamel dial on a leather strap. The ring is set with 
green and white stones onto a 9ct gold mount. £200-300

116 A Movado diamond set steel lady's watch 
Model: 20.3.14.1550 S 
Serial: 25129793 
Case Material: Steel 
Case diameter: 26mm 
Dial: Black 
Numerals: N/A 
Movement: Quartz 
Calibre: ETA 
Strap: Steel 
Buckle: Double folding 
Length of bracelet: 15.5cm 
Box: No 
Papers: No 
Service: New battery only £80-120
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117 A silver half-hunter pocket watch, signed ‘Stewart Dawsons & 
Co Ltd, English Lever no.443844’, Birmingham 1912 assay 
marks, 5cm diameter (worn case) and a 19th-century French 
open face key wind pocket watch, signed ‘Aiguilles’ to the inner 
case (outer back missing), with a silver fancy link watch chain 
(2). £100-150

118 Three rings comprising an 18ct gold pearl set gypsy ring, a 
Platinum and 22ct gold wedding band and an 18ct gold 
wedding ring,total weight of items:10.34g £300-500

119 An Ingot Pendant, hallmarked 9ct gold on a 9ct yellow gold box 
chain. Total weight of items: 34.93g. £400-600

120 An Albert chain and fob, the yellow metal curb link chain 
stamped 9ct with a rolled gold T-bar fitting and a cornelian set 
fob. 56.46g. £600-800

121 A diamond set bangle and a gold cross on a chain, the white 
metal bangle tests as 9ct, formed from a two-section hinged 
bangle set with diamonds. 9.85g. and the pendant & chain, 
hallmarked 9ct gold formed from a yellow-gold cross on an 
oval belcher chain. 11.20g. £300-500
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122 An 1887 Victoria full sovereign in a 9ct gold pendant mount. 
9.92g. £300-500

123 Two Half Sovereigns, an 1892 Victoria Shield back Half 
Sovereign and a 1915 George V Half Sovereign. £300-500

124 A sovereign set in a brooch fitting, the 1968 Elizabeth II full 
sovereign in a yellow metal mount with brooch fittings, tests as 
9ct, 10.32g. £300-500

125 Three yellow metal rings comprising a 9ct gold wedding band, 
an 18ct gold wedding band, and a 22ct gold wedding band, 
Total weight of items: 8.64g. £300-500

126 Three matching shirt studs and one larger stud hallmarked 
18ct gold. 7.15g. £200-300
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127 An Albert chain, formed from a yellow metal flat link curb link 
chain & T-bar, stamped 9ct. 36.11g. £400-600

128 A pair of half Sovereign set earrings, the two 1918 George V 
half sovereigns in set in coin mounts with earrings fittings. 
9.82g. £300-500

129 A yellow metal chain stamped 9ct formed from a long oval link 
chain & bolt ring. 19.60g. £250-350

130 A collection comprising a lady's dress watch hallmarked 9ct. by 
J.W Beson lady’s dress watch and an additional bracelet, 
testing as 9ct, a yellow metal ring stamped 375 and a ruby set 
Gypsy ring in yellow metal testing as 9ct. £200-300

131 An S T Dupont De Paris gold plated lighter in a fitted box with 
original paperwork accompanied with lighter paraphernalia. 
Model: R4DL00 
Purchase Year: 1975 £100-150

Page 27 of 35 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 24th Jun, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 24th Jun, 2024 18:30



132 A collection of five stick pins, to include an old-cut diamond 
within an annular surround, another of similar design but set 
with a circular-cut sapphire, one centred with a green 
hardstone in an enamelled floral surround, an enamelled 
crown motif embellished with diamond accents, and lastly a 
square panel with applied quatrefoil motif framing a flush-set 
diamond; Total weight 6.4 grams. (5) £200-300

133 A collection of thirteen gem set stick pins; including a 
chrisoprase and diamond pin in yellow metal testing as 14ct; a 
ruby pin testing as 18ct setting, the pin with screw fitting and 
testing as 9ct; an aquamarine pin marked '15ct'; an amethyst 
pin testing as 9ct; a gem-set pin testing as 14ct; a pin in base 
metal set with paste in a closed back setting; and seven further 
pins. Total weighable weight 7.4 grams (13) £200-300

134 A collection of five diamond and seed pearl stick pins; 
including a rose cut diamond key pin (one diamond deficient); 
a diamond and seed pearl pin with shield motif, testing as 14ct; 
a garnet and seed pearl flower pin, the setting testing as 14ct, 
a seed pearl horse shoe pin testing as 9ct, and a small horse 
shoe pin testing as 18ct. Total combined weighable weight 2.7 
grams (5) £200-300

135 Two brooches; comprising an amethyst and diamond bar 
brooch stamped '18ct', measuring 61mm in length, with a total 
weight of 4.2 grams; together with a gold plated Victorian 
mourning brooch featuring a cameo of a willow tree and urn, 
measuring 54 x 48mm, the reverse with safety chain & brooch 
fitting. (2) £250-350

136 Two jackets and a sequined dress; to include a Beatrice Von 
Tresckow Nehru jacket, constructed with a mandarin collar 
with buttons and loops, embellished with embroidered rosettes 
and sequins on teal silk, approximate UK size 8/10; a Jean 
Muir longline jacket, with a round collar and one toggle button, 
turquoise silk with lavender purple lining, UK size 14; and a 
black silk layered dress, with scalloped edge and a zipper 
opening at the back, approximately UK size 10/12. (3) £100-
200
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137 A collection of four diamond set stick pins; comprising an old 
cut diamond pin, the diamond with an estimated weight of 
0.25ct, the settings testing as 18ct to a pin testing as 9ct,1.4 
grams in weight; a further old cut diamond pin, the diamond 
with an estimated weight of 0.20ct, the settings testing as 18ct, 
to a base metal pin; a diamond set pin with circular twisted 
wire border, marked '15ct' to the reverse, the pin testing as 
base metal; and a rose cut diamond pin with ivy leaf motif, 
testing as 14ct, to a 9ct pin, 2 grams in weight. (4) £200-300

138 A collection of five gem-set stick pins; to include a trefoil clover 
motif pin set with seed pearls and diamond chip, French eagle 
head assay mark; another similar set with precious opal 
cabochons; one claw-set with an oval precious opal cabochon 
in yellow metal marked '9ct'; and two others set with pearls; 
Total weight of items 6.0 grams. (5) £200-300

139 A mixed collection of silver comprising a silver coffee pot with 
an ebonised handle, a silver mug with presentation inscription, 
a Garrard & Co anointing spoon, three various sauce ladles, a 
Victorian trophy cup with gilt interior, a pair of later decorated 
"Berry Spoons", a silver gilt lobed bowl, a silver sugar spoon, 
various other small trophies, four silver golfing spoons, two 
silver children's spoons, two loose silver coffee spoons, a silver 
dessert fork, a cased set of six silver coffee spoons, a silver 
cigarette box, four silver napkin rings, a Mexican white metal 
hat stamped Stirling and various other silver, 67ozt weighable, 
together with a set of six plated berry spoons. £400-600

140 A collection of Victorian Etruscan revival style jewellery; 
comprising a hinged bangle set with an old cut diamond and 
two rubies, decorated with filigree and granulation, measuring 
5.8cm inner diameter, the hollow yellow metal bangle testing 
as 15ct, with push clasp and safety chain, total weight 8 grams; 
togther with a Victorian brooch and earrings suite, each set 
with a seed pearl, the brooch meauring 33 x 25mm, with a 
glazed locket containing hair, each earring measuring 25mm in 
length. (3) £250-350

141 A collection of earrings; to include examples of a pair of late 
Victorian drop earrings in Etruscan Revival design, applied 
scrollwork on pendant with shepherd's crook fittings; a pair of 
9ct gold clip-on earrings; a pair of flowerhead stud earrings in 
9ct gold; a few pairs of gem-set drop earrings, along with a 
small aggregation of loose single earrings etc., some with 
British hallmarks for 9ct gold, some unmarked. £200-300
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142 A collection of silver and plate comprising a Victorian silver 
sugar caster, William IV silver asparagus tongs, a silver 
mounted twin scent bottles with twist-off overs and stoppers, 
six cut glass dressing table jars with silver covers, two silver 
pill boxes, a silver cased matchbox, two silver saltspoons, a 
silver napkin ring, a pair of French white metal candlesticks, a 
silver plated seal in the form of Napoleon and a pair of silver 
plated grape scissors, 37ozt weighable silver. £400-600

143 A collection of silver and white metal jewellery and other items, 
including a hallmarked silver mounted guilloche enamel brush 
and hand mirror; a hallmarked silver compact; a white metal 
compact; an oval pendant locket in white metal; two 
hallmarked silver wedding bands; a broken silver coin necklace 
with two further coins; a bracelet in white metal; a hallmarked 
silver bangle set with mother of pearl (one panel deficient); a 
collection of thimbles, many with hallmarks for silver, some 
unmarked; and further white metal jewellery including earrings, 
rings and brooches. Total weighable silver weight 3.4 ozt £100
-200

144 A diamond-set medallion pendant on chain, the circular 
pendant set with a frame of diamonds with the side set with 
black faceted paste, suspending on a foxtail link chain with 
lobster clasp, bail and chain marked '10kt ITALY', pendant 
testing as gilt metal, overall length 57.0 cm. £200-300

145 A collection of jewellery items comprising an amethyst and 
seed pearl pendant, in yellow metal marked '15ct', a circular 
pendant depicting Triton in yellow metal marked '9ct' and a 
ruby and diamond ring, set with five round rubies and four 
round brilliant diamonds in a 9ct gold mount, size P; 15.1 
grams (3) £150-200

146 A collection of seven rings comprising an amethyst ring, in 
yellow metal tested as 9ct, size P1/2, a blue paste ring in 9ct 
yellow gold, size M, an angular garnet-set ring in 9ct yellow 
gold, size R/12, a garnet-set ring in a yellow metal mout 
stamped '9ct', size O, two other gem-set rings in yellow metal 
mounts marked '9ct' and a 22ct gold wedding band, size O1/2; 
30.6 grams (7) £300-500
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147 A gem set yellow metal ring, featuring emeralds, rubies and 
diamond chips rub over set into yellow metal testing as 18ct 
gold, ring size Q. Total weight of item: 8.24g £250-350

148 A three stone high carat gold ring, featuring three rub-overset 
faceted black diamonds in 18ct+ gold mount with pierced-out 
details. Ring size: P (leading edge). Total weight of item: 6.25g 
£200-300

149 A collection of seven gem-set pendants; to include a large 
chequerboard-cut topaz surrounded by synthetic alexandrite 
and diamond accents, 3.5 cm drop length; an iolite and white 
sapphire cluster pendant, a pear-cut iolite pendant, a pear-
shaped fancy cut prasiolite pendant, a fire opal and topaz 
cluster pendant, a trillion-cut milky quartz pendant, and an oval 
quartz with amphibole inclusions set in collet; all metal marked 
'10K'; Total weight of items 29.6 grams. (7) £200-300

150 A bi-coloured fluorite pendant on a twisted rope chain together 
with a pair of prasiolite drop earrings, both marked '14Kt'; Total 
weight of items 11.4 grams. (2) £300-500

151 A collection of five gem-set cluster pendants, including an iolite 
floral cluster pendant measuring 38 x 28mm including bail, in 
white metal testing as 14ct; an opal and iolite floral pendant 
measuring 33 x 25mm including bail, marked '925'; a chrome 
diopside cluster pendant measuring 25 x 25mm; a chrome 
dioside floral pendant measuring 30 x 19mm including bail, 
marked '10K'; and a diamond set star pendant measuring 32 x 
18mm. (5) £200-300
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152 A collection of six gem-set rings; to include an oval-cut blue 
chalcedony dress ring in mount marked '18k', size P; a 
carnelian cabochon dress ring set between pierced floral 
shoulders, size Q; a jade ring mounted with unmarked yellow 
metal, size P; an opal triplet three-stone ring, size O; an oval 
cat's eye moonstone dress ring, size R; a dyed purple 
composite gemstone trade name 'Mojave turquoise' dress ring 
in mount marked '925', size N. (6) £200-300

153 Two gem-set cluster circular pendants; one set with brilliant-cut 
diamonds and oval-cut chrome diopsides, suspended with five 
briolette citrine drops, yellow metal marked '10k', 6.0 cm drop; 
another set with white, brown and black diamonds, on a 
twisted rope chain marked '10kt'; Total weight of items 14.8 
grams. £200-300

154 Five pairs of gem-set earrings; to include a pair of pear-cut 
synthetic alexandrite drop earrings in yellow metal marked 
'14kt'; a pair of amethyst and iolite cluster flowerhead stud 
earrings; a pair of rhodolite garnet, amethyst and prasiolite 
cluster drop earrings, in yellow metal marked '10kt'; a pair of 
drop earrings claw-set with circular and trilliant-cut amethysts; 
and another similar set with citrine and garnets, both marked 
'14kt'; Total weight of items 16.3 grams. (5) £200-300

155 A small collection of jewellery items; to include a pair of Indian 
rose-cut diamond stud earrings and a similar pair set with polki 
diamonds, unmarked yellow metal assumed to be high carat; 
together with a pair of black diamond drop earrings and 
pendant suite; a pair of carnelian cabochon stud earrings and a 
pair of nephrite earrings in gilt mounts; lastly a broken ball link 
chain marked '9kt'. (7) £300-500

156 A collection of cultured pearl jewellery; including a black 
cultured pearl necklace, each pearl measuring 7mm diameter, 
with a total length of 46cm; a pair of matching black cultured 
pearl earrings; a pink cultured pearl necklace measuring 40cm; 
a cultured pearl and cubic zirconia pendant with a foxtail link 
chain measuring 40.5cm, marked '14K'; a cultured pearl ring, 
and further pairs of cultured pearl earrings, together with two 
single cultured pearl earrings, and an imitation pearl necklace. 
£200-300
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157 A 22ct yellow gold wedding band, together with a CZ set single 
stone ring. The textured band has full British hallmarks for 22ct 
gold to the inside, ring size O. The round brilliant CZ is set 
within a 6 claw setting, and is stamped 9ct to the inside of the 
band, ring size L ½ . Gross weight 8.5g (2). £150-200

158 An Egyptian revival yellow metal pendant and chain, together 
with a broken fine chain. The Egyptian revival pendant is un-
hallmarked and tests as 14ct, the box hain is also un-
hallmarked and tests as 10ct. The broken chain is stamped 9kt 
to the lobster clasp. Gross weight 11.7g (2). £200-300

159 A 9ct gold tennis bracelet, featuring white stone set sections in 
yellow metal hallmarked 9ct gold with tongue clasp and figure 
of 8 safety clasp 
Lenght of bracelet: 18.5cm 
Total weight of item: 7.49g £150-200

160 A large synthetic orange sapphire dress ring, centred with a 
cushion-shaped fancy-cut synthetic orange sapphire, collet-set 
within a twisted rope surround, leading to a wide tapered 
shank, unmarked bi-coloured metal testing as 18ct, ring head 
2.4 x 2.2 cm, ring size S, total weight 30.1 grams. £200-300

161 A collection of five stick pins. To include a rose cut diamond 
horseshoe stick pin testing at 9ct gold, a stick pin missing its 
head also testing as 9ct gold, a silver horseshoe pendant, a 
plated paste set stock pin and a plated split pearl stick pin. In 
an unassociated box, from Attenborough’s of Oxford Street. 
£100-150
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162 A Victorian amethyst hinged bangle in 9ct gold, claw-set with 
an oval-cut amethyst of light purple colour, approximately 
measures 14.3 x 11.6 x 8.1 mm, to a hollow half engraved with 
foliage pattern, fastened with a tongue clasp with safety chain, 
British assay marks, inner diameter 5.8 cm; together with a 
dress ring centred with a pear-shaped jadeite cabochon of 
intense green colour, between diamond-set shoulders, yellow 
metal testing 14ct gold, ring size M½; Total weight of items 
12.6 grams. (2) £200-300

163 A Victorian fiddle pattern silver basting spoon, Exeter (probably 
1843 - marks obscured) by John Stone; together with another 
fidde pattern basting spoon, Exeter 1819 by George Ferris. (2). 
9ozt. £100-150

164 A shaped square serving dish, with reeded borders and crest 
engraved to the interior; stamped '900' and signed Frank 
Pochelon, 24cm x 24cm; together with a circular dish with 
reeded pie crust border, with crest engraved to border 33cm 
diam., marked '800' to base, and a pair of continental 
candlesticks, with trumpet form bases, part-fluted stems and 
detachable nozzles to part fluted sconces; 22cm high; Gross 
weight 64ozt. £200-300

165 Four German fiddle and thread pattern tablespoons, marked 
'800' and four table fork en suite; together with a cased set of 
four sweetmeat dishes, Sheffield 1911 by James Doxon and 
Sons, a Swiss five piece Christening set in fitted case; a cased 
Dutch serving spoon and fork with beaded borders, in fitted 
case; bon bon dish, circular with panelled sides, Sheffield 1902 
by Roberts and Belk; a silver mounted , bar-pieced wine 
coaster and another smaller and a continental teaspoon and 
pusher. 35.37 ozt weighable £200-300

166 A collection of Victorian jewellery; including a pearl and black 
enamel mourning ring (one pearl deficient), with glazed locket 
to the reverse, hallmarks for 18ct gold, ring size M; a seed 
pearl brooch with glazed locket to the centre, measuring 19 x 
14mm; and a telescopic pencil set with turquoise, measuring 
48mm in length. Total combined weight 9.5 grams (3) £200-
300

Page 34 of 35 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 24th Jun, 2024 18:30

Buyers Premium 25% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

 Jewellery, Watches, Coins & Silver, 24th Jun, 2024 18:30



167 Five various 9ct gold watches and two silver watches, one 800 
silver and one base metal pocket watch. 
Featuring five 9ct gold-cased vintage watches, three with steel 
straps, one with a 9ct gold bracelet and one 9ct gold-cased 
watch without a bracelet. 
One open face pocket watch in silver, one trench watch in 
silver, one open-face pocket watch stamped 800 and base 
metal open-faced pocket watch. £250-350

168 A collection of jewellery; including a ladies wristwatch with 
hallmarks for 18ct gold, a cased Victorian locket and later 
chain; a seed pearl swallow and crescent brooch with 
hallmarks for 9ct gold, two further bar brooches marked '9ct', a 
9ct bangle with base metal core, and further items of of silver 
and costume jewellery in three jewellery boxes including a 
Tunbridge ware example. £250-350
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